
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) 

 

Satuan Pendidikan : UPT SD Negeri 064024 Kota Medan  

Kelas : II /Genap 

Tema : Menjaga Kebersihan Diri 

Sub Tema : Kebersihan Kuku, Tangan, dan Rambut 

Pembelajaran Ke : 1 

Alokasi Waktu : 10 Menit 

 

 

 

A. Tujuan Pembelajaran 

Setelah mengikuti pembelajaran ini diharapkan siswa mampu : 

1. Siswa mampu memahami kebersihan kuku, tangan dan rambut 

2. Siswa mampu melakukan dan membiasakan diri membersihkan kuku, tangan dan rambut 

B. Kegiatan Pembelajaran  

       1. Pendahuluan 

a. Guru membuka pelajaran diawali dengan mengucap salam dan berdoa bersama 

b. Guru melakukan Apersepsi sebelum memasuki materi 

c. Guru menjelaskan pokok materi yang akan diajarkan 

d. Guru mejelaskan tujuan dari materi yang akan diajarkan 

2. Kegiatan Inti 

a. Guru menyebutkan fungsi kuku, tangan dan rambut dalam kehidupan 

b. Guru menyebutkan cara membersihkan kuku, tangan dan rambut 

c. Guru menjelaskan manfaat menjaga kebersihan kuku, tangan dan rambut 

3. Penutup 

a. Guru memberikan penguatan kembali tentang materi yang telah dipelajari 

b. Guru menyampaikan informasi materi yang akan dipelajari pada pertemuan selanjutnya 

 

C. Penilaian Pembelajaran 

a. Penilaian dilaksanakan selama proses dan sesudah proses pembelajaran 

Indikator Pencapaian 

  Penilaian 

Teknik Bentuk Contoh 

• Menyebutkan fungsi kuku, tangan dan 

rambut 

• Mamfaat menjaga kebersihan kuku, 

tangan dan rambut 

• Menyebutkan  cara 
 membersihkan 

kuku, tangan dan rambut 

Tes Tulis 

Tes Tulis 

Tes Tulis 

Soal Tulis 

Soal Tulis 

Soal Tulis 

• Sebutkan fungsi kuku, tangan dan 

rambut. 

• Sebutkan mamfaat menjaga kebersihan 

kuku, tangan dan rambut 

• Sebutkan cara membersihkan kuku, 

tangan dan rambut. 

 

 

 

 



 

 

b. Format penilaian 

Kriteria Skor 

*semua benar 4 

*sebagian besar benar 3 

*sebagian kecil benar 2 

*semua salah 1 

*tidak menjawab 0 

 

 

 

 

Medan, 12 April 2021 

Masnur Lukito, S.Pd 



 


